	ZADATAK 2.
	PLANINE
	60 BODOVA


U jednom planinskom lancu planira se izgradnja nekoliko turističkih objekata. Međutim, svaki od njih se mora nalaziti na „stabilnoj“ površini, bilo na vrhu ili u udolini. Kako bi utvrdili koliko objekata se može napraviti te koja su najbolja područja za iste, potrebno je za zadani skup izmjerenih visina (točaka) izlučiti one koje su pogodne za izgradnju. Primjer na slici pokazuje koje su točke pogodne za izgradnju za zadani skup visina: 0, 100, 90, 45, 30, 50, 25, 10, 60, 80, 50, 25, 20, 35, 10, 75, 80, 50.
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Primjetite nadalje da se ovdje radi o točkama koje su lokalni minimumi ili maksimumi, također uočite da su rubne točke također minimum ili maksimum. 

U slučaju pojave dvaju ili više uzastopnih točaka jednake visine (npr. 30 10 10 10 10 20) ispisuje se samo jedna od njih (pripadno primjeru: 30 10 20).

Ulazni podaci:
· Prirodni broj N : broj točaka (izmjerenih visina) ; 2 <= N <= 100 000
· Niz od N prirodnih brojeva:

· Nenegativni cijeli broj Ai : i-ta točka (visina); 0 <= Ai <= 1000
Izlazni podaci:
· Niz točaka koje  su pogodna za izgradnju (lokalni minimumi ili maksimumi):

· Prirodni broji Bk , k-ta točka od skupa pogodnih točaka
Redoslijed kojim se ispisuju pogodne točke je određen redoslijedom njihova unosa.

Test primjeri:

	ULAZ
	10

5 5 5 4 3 3 1 2 3 4


	15

0 100 200 500 900 30 100 20 50 10 40 0 10 20 30
	18

0 100 90 45 30 50 25 10 60 80 50 25 20 35 10 75 80 50



	IZLAZ
	5 1 4
	0 900 30 100 20 50 10 40 0 30
	0 100 30 50 10 80 20 35 10 80 50


Naziv datoteke: planine.c ili planine.cpp

Također su dozvoljene i ekstenzije za BASIC (.bas) i Pascal (.pas) ukoliko radite u jednom od tih jezika.
